













# 韓國分割及台灣 託管問題的喧傳

社論

據美京專欄記者披露消息，美國務卿杜樂斯近與部屬討論限制國方只可保守台灣一隅，或甚致拋棄蔣介石，而承認中共政權。杜氏此舉，並非對中共好感，而欲乘蘇聯政權內局未定之前，企圖分裂中共與蘇聯之密切關係。蓋據遠東聯軍統帥卡勒將軍，最近去電美京，報告吾韓戰和談局面，最近突然好轉，非蘇聯人在幕後主持，而係出於毛澤東之意。因毛氏欲結束韓戰，以便整頓其國內部事件云。

又據英國情報員探悉，毛澤東之中共政權，最近忽對韓戰交換傷病戰俘的讓步，係毛氏欲乘史達林死後之千載一時機會，與蘇聯脫離關係，而成為反蘇之狄圖。英人及日人，有見於此，亦將趁此大好良機，謀與中共通商貿易，美國商人亦將向政府實施壓力，迫使鬆弛通商禁例，俾與中共作有限制之貿易。

不久之前，一時紛傳美擬將台灣由聯國託管，但據美京九日美聯社電報，白宮今日宣稱，愛氏政權並未決定朝鮮永久性的割據情形，為適合需要或合理想之事。新聞秘書哈格地並稱，白宮不決定對朝鮮之南北分割，乃與聯合國之議決案相合。哈氏復稱，愛氏政權亦未攷慮成立台灣之託管權問題。

查以上問題，係針對紐約時報昨日所載之美京通訊而發。該通訊稱，愛氏政權並未決定朝鮮永久性的割據情形，為南北韓之鴻溝。

該報又載，愛總統止攷慮保障台灣為獨立國之辦法，其可能辦法之一種為成立一聯合國保管台灣的權力機構。哈氏稱紐約時報之報導，皆無事實根據。白宮發言人又稱，在二次大戰方行結束，日本尙未交出台灣，國方尙未逃出大陸之時，曾有聯合國保管台灣之提議，但自一九四七年以後情形即大變。杜氏與愛氏政權，並未再提議或實成保管台灣。

詳朝鮮人申楊大麟，昨九日在美國廣播公司廣播稱，南韓民衆誓死不接受不統一朝鮮而停止戰爭之決定等語。美上院議員諾南拾日晨對上院宣稱，申傳二有永久分割朝鮮之決定，實令人難以置信。彼會詢問務卿杜樂斯，杜氏向其保證，彼個人並未作任何類似此種之宣言。紐約時報又載稱，如台灣託管辦法採用後，則將中國大陸留與中共統治，必引起國會共和黨議員之反對。彼等認為最後目的，係解放中國，如台灣成為獨立國，其方可認美國無侵略大陸之企圖。然此與壹九四三年之開羅會議，承認台灣隸屬中國之宣言相反。現北平政府亦堅持台灣為中國國土云，執是而觀，南北韓分立問題，仍需一番爭執，再進一步，成立停戰和約，則台灣之危急性，將更擴大嚴重，亦意計之中也。

## 卡城華僑救國會成立

### 一個最高權之機關

### 少數原子秘密將公開

### 增加二百六十萬人

### 莫氏實業貿易有限公司

### 廖若仙會計師事務所

### ◎有觀又平雜碎餐館

### ◎哀謝

### ◎洗髮店出賣

### ◎韓國分割及台灣

### 韓國分割及台灣

◎有觀又平雜碎餐館

◎哀謝

◎洗髮店出賣

◎韓國分割及台灣

